

马桶随时变“喷泉”居民坐不住了

小区外排污管一堵好几年，连累小区污水倒灌

大家追问：三个部门你们究竟哪个能来管“管”

“哎呀——”前天晚上8点，家住兴宏园某幢201室的王女士在家中上厕所时，突然发出尖叫。原来是马桶突然变“喷泉”，喷出的粪水溅了她一身！这并非个别现象，类似“悲剧”一直在该小区不断上演，该小区500多户居民常常为此提心吊胆。

原来，该小区污水管道被堵死了。不过，真正“堵点”在哪里不清楚，对于这么一个烫手山芋，究竟该谁来管也是一个问题。

□快报记者 钟晓敏 文/摄

囧，马桶变成“喷泉”

马桶变成了喷泉，已经够囧了。不过，更雷人的是，王女士又发现厨房下水道也漫溢了。情急之下，她拨通了鹏丰物业的电话。

“马上就来！”维修工老顾拎了工具箱就跑。4个同事也一起前往帮忙。5个人疏通了一个半小时，总算把污水治住了。看到几位师傅汗直滴，像从水里捞出来一样，王女士十分过意不去，提出请大家吃饭。老顾立即摆手，他实事求是地说：“这只是暂时控制住了，肯定还会漫的。”老顾此言不虚，据他统计，该小区二楼90%的住户都这样。

鹏丰物业负责人王继保介绍，该小区一楼是车库，二楼才住人。最近几年来，二楼居民家排水管道陆续发生“倒灌”现象。住在另一幢二楼的施大妈家，2005年出现漫溢现象，一年漫了4次。后来，这一现象越来越严重，发展到只要下雨，下水管就会“倒灌”。去年春节前，她家又漫了，厨房卫生间污水横流。施大妈一横心，买来水泥黄沙把排污口全都堵死了！后来，她又找人重新改道，把排污管从墙外伸了出去。

“保守一点算，小区二楼50%以上的人家都改道了。”王继保说。二楼改道，“倒灌”现象

“传”给了三楼，三楼只好改道，继而四楼也被迫改道。现在已经有部分五楼居民也改道了。

下雨天，小区一片汪洋

晴天就发生“倒灌”，下雨



松花江大道上的污水井已经被完全堵塞

天又会是一幅什么样的场景？居民们形容说，惨不忍睹！

居民王大妈介绍，每次下雨小区肯定一片汪洋。大家只能踩在路牙上行走。有一次，一户居民的汽车里流进污水后，他气愤之下打算去社区告状，结果发现社区办公地点也被污水包围了，主任正带人用盆不斷往外泼水。

“污水上翻，冒出来之后又进入雨水管，直接排进了河里。”王大妈指着金陵中学河西分校旁的一条河告诉记者，以前这条河水很清澈，现在却散发出异味。下雨天，河水更是会变成墨黑，臭不可闻。

小区外污水井全都堵了

每次下雨，都会有几十位居民去找物业公司。

“我们该做的都做了！”王继保介绍，这么多年来，居民只要反映下水道堵了，他们都会第一时间去疏通。此外，每年还会进行两次大清理，把污水管道里的淤泥、粪便清空，但这并不能改变小区

下雨必淹、居民家晴天也“倒灌”的现状。

症结究竟出在哪里？小区排污管道与小区门外的松花江大道的排污管道是连接的，是不是路上的排污管道出了问题？当打开松花江大道上的污水管道时，大家大吃一惊，几米深的窨井被堵死了，粪便已经与马路齐平！若不是有窨井盖挡着，粪便早就漫溢到马路上了。工作人员把松花江大道上的污水窨井盖全部打开发现，每个井都被粪便堵得严严实实！难怪小区污水排不出去！也难怪每次下大雨，松花江大道也会淹水！

堵点在哪？谁来处理？

兴宏园，堵！松花江大道，还是堵！但是堵点在哪？大家并不十分清楚。不过，由于松花江大道与江东南路相连接，“是不是修地铁时，把管道给堵住了？”不少人这么猜测，但是目前这没有得到权威部门的鉴定。

“我们早在两个月前就打了报告，一共有三份报告，一份交

给了建邺区南苑街道，一份交给了建邺区建设局，还有一份交给了河西建设指挥部，希望相关部门能帮我们解决问题。”居民们很无奈地告诉记者，但至今也没有一个满意的答复。

“我们两个月前已经介入协调此事了。”南苑街道城管科表示。不过，问题已经牵涉到市政工程，问题并非街道一级就能解决。

“我们正在协调此事。”建邺区建设局事业科陶科长告诉记者，他们接到居民求助后，正在与南苑街道、河西建设指挥部等部门协调此事。

目前，除了搞不清堵点在哪里之外，现在松花江大道的管辖权也是一个问题。按理，应天大街以南都应该是河西建设指挥部管辖。不过，河西建设指挥部相关人士表示，这条路是开发商建的，至今还没有移交给他们。“这段时间，我们都在抓安全生产，非常忙。”陶科长说，500多户居民的处境他了解，等忙了这一阵，他就牵头协调处理此事，给居民一个满意答复。

我见我拍
24小时新闻热线：96669

幸运！ 七楼掉下来没咋的

快报讯（记者 孙利侠）昨天下午两点多，50来岁的男子张某（化名）从新模范马路附近某医院住院部的七楼坠下，落在了旁边一处平房上，幸亏四楼的晾衣杆缓冲了一下，目前没有生命危险。

昨天下午两点多，突然“咣当”一声巨响，打破了住院部的平静。大家出来一看，吓了一跳。原来张某正躺在一层平房上，疼得直叫。“哎呀，有人从楼上掉下来，快去救他。”有人大喊一声，医护人员闻讯赶到，立即抬着担架爬上平房去救他。

这处平房位于住院楼后面，相隔有一米宽的距离。张某从七楼坠下，撞击四楼的晾衣杆后，跌到了这个平房上。大家爬上去后，发现张某还能喊叫，身上也没有明显外伤。众人将其抬下后送到了医院的急诊室。

昨天下午四点多，记者来到了医院急诊室。等了一会，看见张某由医护人员推着到了急诊室。张某50来岁，脸色蜡黄，显得很平静。医护人员表示，已经给他全身拍过片子，除了左膝盖和肩膀，没有发现明显骨折。目前无生命危险，至于头部有没有受伤，还需要做CT后才能确定。

而对于张某坠楼的原因，大家都不太清楚。目前此事正在进一步调查处理中。（于先生线索费50元）



众人七手八脚把张某往下抬
(报料人供图)

浓情七夕 缘聚中央

VIP 盛情招募
凭消费单张发票累计满300元即可申办VIP金卡一张。

VIP购物即购 Cestbon 怡寳 纯净水，单张发票限领一瓶 每日限3000瓶，送完即止

Mamonde 玛姿宝 450ml 50元 CK 潮流男装 700-900迷你香水一瓶 168元起 3折起

Oriflame 欧莱雅 正价商品 8.5折

国际运动 户外名品 200收送100

BALENO 29.99元 La Chapelle 拉夏贝尔 3折

UrbanTAG 1.8-4.4折 tonlion 3-5折 unisex 2-5折

2010珠宝首饰瑰丽选秀季促销

真丝睡衣 女士睡衣 499元/套

时尚生活中央网:www.njzysc.com 团购服务亲情热线 800 828 966611 新街口14号出口 南京中山南路79号 南京中央商场